
 

 

 

 

 

 
 

   
 2نعـ
 

 
 

  
أ 4نعـ
 
 

 
   

أ 3نعـ
 

 
   

ب 4نعـ
 

   
 1نعـ
 
 
 

 : 1السّند عدد 
الهجال الفلاحي الهغاربي نحدود و هى ننحصر بالخصىص في الهناطق السّهليّة 

.  حيث تتىفّر التّربة الخصبة و الأنطار
:  أواصل تعهير الجدول التّالي: 1التعليهة عدد 

التّخصّص الهنطقة 
  الشّهال  .................................................
  الىسط  .................................................
  .....................  الىاحات و تربية الإبل

 
:   حدّد أسباب تهركز الزّراعات السّقىيّة في الىسط:2التعليهة عدد 

 ........................................................................*
 ........................................................................*

  2السّند عدد 
. تصنّف الهنتىجات الفلاحيّة إلى إنتاج نباتي،حيىاني و بحري

:  أواصل تعهير الفراغات بها يناسب:1التعليهة عدد 
 يعتهد  الإنتاج  الحيىاني  في  الهغرب  العربي  على  قطيع  يتركّب  أساسا  نن 

.................................... و ............................ و ........................... 

  3السّند عدد 
رغو تنىّع الإنتاج الفلاحي بالهغرب العربي فإنّه نازال بعيدا عن تحقيق الأنن 

.  الغذائي
 أذكر ثلاثة حلىل تبرز سعي الدّول الهغاربيّة إلى تحقيق أننها :1التعليهة عدد 

:  الغذائي

 امتحان جغرافيا السنة السادسة الثلاثي الثاني

 



 

 

 
 

   
ب 3نعـ

 
 
 
 
 

   
ب 3نعـ

 ....................................................................... 
 ....................................................................... 
  .......................................................................

:  داخل الإطار" خطأ"أو " صىاب" أكتب :2التعليهة عدد 
 الإنتاج السّهكي في الهغرب العربي أكثر أههّيّة نن إنتاج اللّحىم . 
  نن أسباب التّبعيّة الغذائيّة صغر الهساحات الفلاحيّة. 
  ليبيا هي أقلّ الأقطار الهعتهدة على الخارج لتىفير حاجياتها .

 : 4السّند عدد 
و فيها يخصّ النّشاط الصّناعي، فالصّناعة الهغاربيّة تشغّل حىالي خهس اليد 

. العانلة النّشيطة وتساهو في النّاتج الدّاخلي بنسبة الرّبع تقريبا 
.   حدّد بعض نناطق تىاجد الهىارد الهنجهيّة و الطّاقيّة:1التعليهة عدد 

 ............................ و = ....................... الفسفاط  .1
 .................................و = ................................... الحديد  .2
............................. و = ........................ النّفط و الغاز الطّبيعي  .3

:   أكهل بها يناسب:2التعليهة عدد 
    الصّناعة الهغاربيّة نتنىّعة ، حيث تختصّ ليبيا و الجزائر بالصّناعات 

  ..........................
و تتهركز الصّناعة ...........................................     و تىنس و الهغرب الأقصى بـ 

على 
. قرب الهىاني     .......................... 

 
 

 


